

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL N.º 01/RIO SEM LGBTIFOBIA/2025

Errata

Erro material no Resultado Retificado, publicado em 07/06/2025

No documento intitulado “Resultado Final das Fases de Análise Documental e da Avaliação Escrita (RETIFICADO)”, publicado na data em epígrafe, onde se lê:

Inscrição nº 25.520017-5 – Beatriz Campana Condini

Nota da Prova Escrita após os Recursos: 84,25

Nota Final: 116,25

Leia-se:

Inscrição nº 25.520017-5 – Beatriz Campana Condini

Nota da Prova Escrita após os Recursos: 87,00

Nota Final: 119,00

A correção decorre de omissão da revisão na nota da candidata, já que o pedido de recurso foi deferido, com conseqüente aumento da nota da prova escrita, conforme registrado em documento oficial da Análise de Recursos às Notas das Avaliações Escritas.

Ressaltamos que, neste momento, a correção em questão não altera a classificação parcial da candidata no processo seletivo. Contudo, a retificação será devidamente incorporada na publicação do resultado final do certame.

Pedimos desculpas pelo equívoco e reiteramos nosso compromisso com a transparência e a equidade do processo.

Rio de Janeiro, 11 de junho de 2025.

Comissão Organizadora
Programa Rio Sem LGBTIfobia